
OB DNEVU OBOROŽENIH SIL

Skupščina občine prejela
plaketo ZRVSJ

V veliki skupSčinski dvorani je bila 20. decembra
osrednja proslava v počastitev dneva oboroženih sil - 22.
decembra. Pričela se je ob zvokih himnc, pozdravu dr.
Avgusta Beliča - predsednika občinske konference
ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik. Slavnostni govornik je bil
predsednik občinske skupSčine Peter Vrhunc, ki je še
posebej podčrtal vlogo in pomen vseh nosilcev obramb-
nih priprav v občinskih razmerah.ki jih živimo.

»Na podlagi 45. člena statuta RVS Slovenije in pravil-
nika o podeljevanju priznanj ZRVS Jugoslavije, je pred-

sedstvo RK ZRVS Slovenije sprejelo sklep, da se za
izjemen uspeh pri delu v ZRVS Jugoslavije, pri krepitvi
splošne Ijudske obrambe in družbcne samozaščite ter
razvoju in uveljavljanju zveze rezervnih vojaških starešin
v družbi - na predlog OK ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik
podeli PLAKETO ZVEZE REZERVNIH VOJAŠKIH
STAREŠIN JUGOSLAVIJE - Skupščini občine Ljublja-
na Vič-Rudnik«. Na podlagi lega sklepa sta predstavnik
RK ZRVS Slovenije in dr. Avgust Belič predsednik OK
ZRVS vročila plaketo predsedniku občinske skupščine
Petru Vrhuncu. Josipu Morettiju - predsedniku strokov-
ne komisije OK ZRVS pa sta vročila ZLATO ZNAČKO
ZRVSJ. Plakete ZRVS Slovenije so prejeli: KO ZRVS
Traovo, Alojz Dolnitar in Mihajlo Pejovič.

Znak ZRVS Slovenije so prejeli: Rajko Najzer, Pavle
Dolinar, Janez Fajdiga, Maks Mrzlikar, Milivoj Hladnik,
Jure Rudež in Bela Banfi.

Podeljene so bile tudi plakete ZRVS mesta Ljubljane,
ki so jih prejeli: Sašo Golobič, Janez Kaslelic. Matija
Kerekeš, Janez Koprivc, dr. Janez Prinčič, Tone Ponik-
var in Janez Černe.

Priznanja mestne konferece ZRVS so prejeli: Drago
Bitenc, Ljiljana Hrovat, Stanko Jakopin, Milan Kranjc,
Jemej Novak, Anton Srebotnjak, Roman Starin, Janja
Oomitrovič.

Za prizadevnost in sodelovanje pa so prejeli priznanja
ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik: Osnovna šola Skofljica,
Anlon Modic, Branko Oblak, Alojz Slanc, Janez Miklič,
Zvone Obrekar, Jože Valetič, Cvelka Hroval, Jože Ga-
le, Božidar Kremžar, Bojan Kocjančič, Vludiitiir Tončič,
AJojz Dolinar, Irena Ferme, Vesna Železnik, Jože Grda-
dolnik, Leopold Arko, Jože Skulj, Ivan Planin, ".taš
Kalaš, Edo Sarani, Slojan Kastelic, Janko Kumše, To-
maž Koprimikar.

Najboljše tekmovalne ekipe, ki so se pomerile v stre-
ljanju in topografiji, so prejele pohvale. Prvo mesto je
dosegla ekipa KO ZRVS Horjul (v trajno last je prejcla
prehodni pokal, saj jc že tretjič osvojila prvo mcsto),
druga ekipa ZRVS Malči Belič in tretja ekipa KO ZRVS
Krim.

Na sami prislavi pa smo lahko slišali tudi nagrajeni spis
učenke trnovske šolc Dragc Todosijevič. V počastitev
dneva oboroženih sil so mladi na šolah pisali spis s pri-
merno temo. najboljše pa jc OK ZRVS tudi nagradila.
V kulturncm programu so nastopili učcnci in zbor X.
SNOUB Ljubljanskc ter Pihalni orkestcr Vič-Rudnik.


